

# 山东胜利职业学院

## 关于切实履职尽责从严从实抓好疫情防控工作的通知

院属各单位、机关各部门：

当前，疫情形势依然严峻复杂，防控正处在最吃劲的关键阶段。根据上级有关精神要求，结合学院实际，现就从严从实抓好疫情防控工作通知如下：

一、进一步提高思想认识。切实把思想统一到上级决策部署和工作要求上来，充分认识疫情防控的长期性、严峻性、复杂性和不确定性，深刻汲取任城监狱疫情事件教训，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作，确保师生生命安全和身体健康。

二、从严抓好责任落实。从3月2日起，学院中层以上领导干部正常上班，全部到岗到位，以“战时”状态、“冲锋”姿态，抓好各项防控措施落实。各级领导班子成员要切实履行疫情防控主体责任，坚守岗位，严格履职，严防死守，看好自己的门，管好自己的人，做好自己的事，把各项防控要求和责任落细落地落实。

三、集中开展全员培训。各单位要组织全体教职工深入学习习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示批示，全面贯彻党中央、国务院决策部署和省市各级党委、政府工作要求，认

# 山东胜利职业学院

---

真落实学院的各项工作方案、预案和措施，积极构建学院疫情防控联防联控机制，筑牢群防群治严密防线。

要针对不同工作岗位、工作场所和工作群体，积极开展全员防控知识教育培训，组织应急处置模拟演练和实战演习，切实提高教职工的疫情防控能力和水平；特别要将安全保卫、公寓管理和后勤服务等来校服务人员纳入培训和管理范围。

四、统筹疫情防控和教育教学工作开展。做到抓防控、谋发展“两不误、两促进”。在保障疫情防控工作的前提下，统筹教育教学安排，加强教科研工作，科学规划学科专业建设，精准编制招生计划，规范招生宣传，完善招生管理，以更加坚定的信心、更加有力的措施，推进学院高质量发展，确保既打赢疫情防控阻击战，又圆满完成各项工作任务。

山东胜利职业学院疫情防控领导小组

2020年2月26日

---